Ремонт и отделка квартир – от косметического до капитального
Ремонт комнат - 1500р\м2. 

Цены на осуществляемый нами ремонт и отделку комнат колеблются от 1500 р/м2. Этот косметический ремонт и отделка включают в себя снятие старого покрытия (обоев), шпатлевание, шлифовку стен, грунтовку, оклейку стен обоями. Потолок, как правило, грунтуется, шпатлюется и окрашивается ВД составами в 2-3 раза. Окрашиваем откосы, радиаторы отопления. 

Ремонт Эконом - 2000р\м2. 

При ремонте и отделке комнат класса «Эконом»  мы снимаем старое покрытие стен, полов проводим  настил линолеума, ламината, ковролина, паркетной доски, устанавливаем плинтусы. Заменяем розетки, выключатели, Оклеиваем стены обоями, окрашиваем потолки. У нас существует минимальный срок выполнения работ по ремонту и отделке помещений. Идеальный вариант для предпродажной подготовки любого помещения-офиса, квартиры и т.д.

Ремонт Стандарт- 2700р\м2. 

Ремонт и отделка класса «Стандарт». Мы проводим ремонт с минимальной переделкой инженерных сетей, без перепланировок и дизайн-проекта. Стены шпатлюются и шлифуются под обои. Производим оклейку обоями, простую укладку кафеля, линолеума, ламината, паркетной доски. Окрашиваем радиаторы отопления, устанавливаем двери, наличники, подоконники, плинтусы.

Ремонт Комфорт - 4000р\м2. 

Предоставляемые нашими специалистами услуги по ремонту и отделке класса «Комфорт»  включают в себя выравнивание поверхностей (стены, полы, потолки). Возможна обшивка стен, потолков гипсокартоном. Подготавливаем стены под оклейку обоями, окраску. Настилаем ламинат, линолеум, паркетную доску. Укладываем керамическую плитку. Осуществляем устройство перегородок, установку дверей, подоконников. Заменяем, устанавливаем сантехническое, электротехническое оборудование. Возможны ремонт и отделка комнат по дизайн-проекту. 

Ремонт Люкс - 5700р\м2.

При заказе ремонта и отделки класса «Люкс»  мы осуществляем перепланировки, выравнивание всех плоскостей, углов под 90 градусов. Проводим полную замену, разводку всех инженерных сетей, подготовку к монтажу систем вентиляции и кондиционирования, контроля доступа и видеонаблюдения. Настилаем все виды напольных покрытий, укладываем кафель, декоративный камень. Обеспечиваем устройство многоуровневых, фигурных потолков, сложных конструкций стен, ниш, арок, проёмов. Увеличение стоимости ремонта и отделки происходит при выполнении эксклюзивных конструкций по индивидуальным чертежам.

Ремонт офисов от -  2500 рублей / кв.м. 

Мы также проводим ремонт и отделку офисов и производственных помещений. 
Стоимость работ – от 2500 рублей за квадратный метр. 
Звоните  по телефону 99-99-08 и Мы обязательно договоримся о цене!

Если мы заключаем Договор, то вызов инженера и составление сметы бесплатно! 
Все заботы с подбором, закупкой, доставкой и подъёмом материалов мы берём на себя. 
После заключения договора на ремонт и отделку цена не изменяется! 
При работах всегда соблюдается фиксированный срок сдачи объекта. 

Гарантия на все работы - 36 месяцев. 
Составляем сметную документацию на любые объекты, визируем сметы в отделе ценообразования.

Проверяем и сметы других организаций.
